

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

国内统一连续出版物号 CN 43-0004

2023年6月21日 星期三 农历癸卯年五月初四

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110

广告热线:8247111

今日八版
第18555号

习近平复信比利时知名友好人士董博

新华社北京6月20日电 近日，国家主席习近平复信比利时知名友好人士董博，鼓励他继续积极促进中比、中欧友好。

习近平指出，读到你热情洋溢的来信，我回想起2014年和夫人访问比利时期间，同菲利普国王夫妇一道出席天堂动物园大熊猫园开园仪式的情景。我高兴地得知，当年在天堂动物园栽种的紫玉兰已花开满树，作为中国“友谊使者”的两只大熊猫也在茁壮成长。

习近平强调，当前，中国正在积极推进人与自然和谐共生的中国式现代化，实施生物多样性保护重大工程，一大批珍稀濒危物种得到有效保护，大熊猫已

从“濒危”降为“易危”等级。中国坚定不移走生态优先、绿色低碳的高质量发展之路，将为世界提供更多机遇，为全人类进步作出更大贡献。中比关系的发展，离不开两国各界友好人士的长期努力和无私奉献。相信你和其他友好人士将继续撒播友好的种子，吸引更多民众特别是青年一代踊跃投身友好事业，为中比、中欧关系发展作出新的贡献。

近日，比利时天堂动物园董事长、创始人董博致信习近平主席，回顾习近平主席和夫人彭丽媛2014年3月访比期间出席天堂动物园大熊猫园开园仪式的情景，表示中国园体现人与自然和谐共生理念，中国梦和中国的发展繁荣永远是可共享的机遇。

刘越高在衡东县调研时强调

加速文旅融合发展 全面推进乡村振兴

衡阳日报讯（全媒体记者 陈润）6月20日，市委书记刘越高赴衡东县大浦通用机场、部分企业和乡村调研。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于湖南工作的重要讲话和指示批示精神，统筹好发展和安全两件大事，坚持“制造立市、文旅兴城”，加速推进“航空+”文旅综合体项目建设，打造航空运动休闲旅游目的地。衡东县要不断完善机场配套设施，强化机场净空保护和协同管理，推动通用机场积极主动服务应急救援体系建设，为衡阳打造区域应急救援中心贡献力量。

在大浦通用机场，刘越高实地查看了机场建设、设备设施，详细了解机场运营发展、航空运动训练、应急救援等情况，并现场观看了低空跳伞演练。大浦通用机场是湖南省第一个通用航空机场，也是湖南省航空发展示范基地、航空运动管理中心训练基地、综合性航空

产业基地。他指出，要抢抓国家支持通航产业发展机遇，以湖南省第三届旅发大会为契机，充分发挥通用机场的独特优势，积极发展航空运动产业，加速推进“航空+”文旅综合体项目建设，打造航空运动休闲旅游目的地。衡东县要不断完善机场配套设施，强化机场净空保护和协同管理，推动通用机场积极主动服务应急救援体系建设，为衡阳打造区域应急救援中心贡献力量。

来到大浦经开区的湖南雁翔湘实业有限公司，刘越高走进企业生产车间与车间中控室，实地察看并了解该企业超白光伏、超薄电子玻璃等产品的生产流程、加工工艺、应用范围、产品优势等情况，并督导安全生产工作。他勉励企业要重点打造高端优质产品，以智能化、

市领导于新凡、尹培国参加调研。

数字化赋能，推动产业转型升级，提升产品质量、树立品牌形象。要时刻绷紧安全生产之弦，将安全生产责任落实到人到岗，不断提高职工的安全意识和安全技能，助推企业高质量发展。

在霞流镇李花村，刘越高详细了解乡村振兴、村集体经济、基层党建等情况。当得知该村成立了“衡东县李花缘种养专业合作社”，推动禽类养殖、禽蛋加工、油茶种植于一体现代化多产业融合式发展，去年村集体经济收入达

1000余万元时，刘越高对此表示肯定。他强调，要全面推进乡村振兴，不断强化“全国‘一村一品’示范村镇”效应，因地制宜布局优势产业，进一步扩大村集体经济规模，带动村民增收致富。

朱健对刘高越表示感谢，希望衡阳市大力支持企业纾困解难，全力支持企业原地倍增、做大做强。

衡阳日报讯（全媒体记者 罗文鹏）6月20日上午，市委副书记、市长朱健到衡阳国家高新区调研联点企业。他强调，要深入开展“走基层、找问题、想办法、促发展”活动，创新优化联点服务，切实帮助企业纾困解难，全力支持企业原地倍增、做大做强。

朱健先后来到联点的富联裕展科技有限公司、鸿富锦精密工业有限公司、富泰宏精密工业有限公司。每到一处，他详细了解企业生产经营情况、行业发展趋势，耐心倾听企业发展需求和意见建议。

在随后召开的座谈会上，联点企业介绍了各自的发展情况和需求，衡阳国家高新区管委会、市高新投及市直职能部门、国网衡阳供电公司分别就有关问题进行回应，并共同探讨下一步的解决方案。

朱健指出，在衡阳推进“制造立市、文旅兴城”的进程中，衡阳倍加珍惜同三家企业合作共赢的缘分。企业在衡做大做强，有力促进了本地就业，有效拉动了物流、进出口等关联产业的发展，为衡阳经济社会发展作出了突出贡献。市委、市政府将坚定不移地支持企业在衡持续做大做强，希望大家坚定发展信心，坚持自主科技创新，走好高质量发展之路。

朱健要求，要进一步统一思想，对标先进地区的成熟经验、工作作风，不断优化联点服务，深入调查研究，创新服务机制，探索联点服务的“衡阳模式”。要打通“走基层、找问题、想办法、促发展”的各个环节，制定工作台账，形成问题交办清单，定期督查督办，切实帮助企业纾困解难。

衡阳国家高新区党工委书记秦振衡、市政府秘书长廖义智参加。

42名“小戏骨”加持 祁剧《白蛇后传》全新“亮相”

系“雁鸣衡山·经典流传”2023年衡阳市首届文化艺术节首场戏曲专场演出



第一场 炼珠破锁。

衡阳日报讯（文/图 全媒体记者 伍施）6月19日晚，“雁鸣衡山·经典流传”2023年衡阳市首届文化艺术节首场戏曲专场演出——《白蛇后传》在市文化艺术中心大剧院全新“亮相”，紧张的剧情和炫酷的打戏让现场观众直呼“过瘾”。

据悉，《白蛇后传》属文武兼备的大型祁

剧，分为炼珠破锁、父子相逢、诉说往事、父子哭塔、金山擒海、科第返乡、西天索印、毁塔团圆八场戏，讲述了《白蛇传》主人公白蛇水漫金山之后的故事。

该剧目自上世纪八十年代初在市祁剧团首次演出，至今已有40余年，演出足迹遍布湖南、广西、江西等地，演出逾2000场次，是作为全新版本《白蛇后传》的出品人，衡阳祁剧公司董事长费建楚表示，全新升级后的剧目在舞台设计、人物造型上都有了创新。在舞台设计上大量采用“小写实、大写意”方式，运用半浮雕点缀舞台，利用新技术设计背景动画，虚实结合，为观众营造身临其境之感。服装设计上推陈出新，在角色的基础上设计了色彩更加鲜明、融入多种元素的服饰，并根据设计图全手工定制服装。

同时，该团队对剧目重新编排，让叙事方式更多元、故事逻辑更紧凑，“特别是武打动作设计得非常漂亮、流畅，武打场面激烈，氛围营造极好，老戏骨和小戏骨们表现十分到位，张弛有度、行云流水，给人一种赏心悦目的感觉。”费建楚向记者介绍。

演出中，15岁的“小戏骨”王永涛扮演的乌龟精吸引了不少观众的注意，他诙谐俏皮的装扮、灵活娴熟的动作，将祁剧多种表演方式融入在角色中，小小年纪就十分“有范”。“我从小就喜欢看戏，特别是祁剧，我觉得演员们化上妆很好看，也非常神秘。”王永涛告诉记者，此次演出他们祁剧团里的42名学生都登上了舞台。他从2019年开始学习祁剧，这次是第一次登上大剧场的舞台，内心既紧张又期待。“虽然此前排练了两个多月，但是临上台前，我还是会在脑海里回想一下动作，希望将最好的表演呈现给大家，也希望通过好的表演让更多的人来看祁剧。”

剧，分为炼珠破锁、父子相逢、诉说往事、父子哭塔、金山擒海、科第返乡、西天索印、毁塔团圆八场戏，讲述了《白蛇传》主人公白蛇水漫金山之后的故事。

该剧目自上世纪八十年代初在市祁剧团首次演出，至今已有40余年，演出足迹遍布湖南、广西、江西等地，演出逾2000场次，是

【打好安全生产翻身仗】

一人疏忽百人忙 人人细心更顺畅

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 衡阳市工伤保险服务中心 宣
安全生产举报热线12345, 0734-8869036



广告

以社会治理检察建议推动诉源治理，多件检察建议成为全国、全省“标杆”。市人民检察院就相关工作开展情况举行新闻发布会——

消未起之患 治未病之疾

>>> 详见第三版

休刊
启事

根据国务院放假安排，本报6月23日休刊。祝读者朋友们端午安康！
衡阳日报编辑部
2023年6月21日